

23 марта были проведены спортивные соревнования «Казачьи игры». Казачата с удовольствием приняли участие в эстафетах. Все участники команд показали свою ловкость, силу, быстроту. А главное – получили заряд бодрости и массу положительных эмоций! Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым.

Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья!



Информацию предоставила педагог дополнительного образования Ольга Андреевна Шальнева